
Доследственная проверка проводится по заявлениям о невыплате заработной платы работникам муниципального предприятия

8 июля 2019 года в следственное управление СКР по Забайкальскому краю поступили данные о задержках заработной платы работникам муниципального предприятия городского округа "Город Чита" «Банно-прачечный трест». По данному факту руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Юрий Русанов назначил доследственную проверку.

По имеющимся на данный момент данным, десяти работникам читинского банно-прачечного треста не выплачивается заработная плата за май, июнь и половину июля.

В ближайшее время следователи СКР опросят работников и руководство муниципального предприятия. Также будут изъяты и изучены финансовые документы. По результатам проверки следователи примут процессуальное решение. Руководитель регионального следственного управления взял проведение проверки под свой контроль.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1370943>